

Berichtigungen:

In No. 16.

Seite 864, Zeile 22 v. o. lies: „130⁰“ statt: „120⁰.“

In No. 17.

Seite 935, Zeile 15 v. u. das Wort „erhitzt“ soll fehlen.

- 935, - 11 v. u. lies: „über“ statt: „aber“.

